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1. BeepeHue

MoaBbEMHO-TPaAHCMOPTHbLIE MALLUWHbLI HAX0AAT 06WMPHOE NCMO0/Ib30BaHNE BO MHOIMOYUC/IEHHbIX OTPaCaax
WHOYCTPUKN, CENbCKOro X035INCTBaA, BCEX BUAOB TPAHCMOPTa, B KOTOPbIX MPUMEHSAIOT Kak 06L,enpoMbILLIeHHbIe
BUAblI aHHbIX MaLUMH TakK U NX CUCTEMbI U KOHCTPYKLMK, oToBpaXkatowme cneunduky aton obnactn HapogHoro
X035ICTBAa.

MexaHun3aumsa n aBToMaTu3aumna Npon3BoaCTBEHHbIX NpoLeccoB TpebytoT rnobanbHOro pacwmpeHus obnacrten
3(pHeKTUBHOIro NCNOJIb30BaHUSA pa3HbIX MPY30MOABEMHbLIX U TPAHCMOPTUPYIOLLUX MaLlNH U MEeXaHWU3MOB.
O6LWwmnpHOEe NPUMEHEHNE COAENCTBYET MEXaHM3aLWUN TPYOOEMKUX N Ts)KeNblX paboT, yaeleBAeHNo CTOMMOCTH
MPOW3BOACTBA, Yy4LLIEeHNIo NpuMeHeHns obbeMa NPon3BOACTBEHHbIX 34aHUN, COKPaLLEHNIO NYyTEN NepeMeLLeHns
rpy30B B TEXHOJIOFMYECKOW LLenn Npon3BoaCcTBa.

BbiCOKas TEXHOMOMMYHOCTb MalUWH A5 N1eC03aroTOBOK 1 J1IeCoCnjlaBa rapaHTUpyeTCca TeMm, 4To Lenb
MPOV3BOACTBa COMpsXXeHa COBPEMEHHON CUCTEMON MOABEMHbIX M TPAHCMOPTUPYIOLWNX MaLUUH 1 MEXAaHU3MOB,
MOABEMHO-TPAHCMOPTHbLIX MALUWH.

2. PacyeT mMexaHu3Ma noabema rpysa
2.1. Beibop n pacyeT nonmcnacTa
PacyeT Bepem no pekoMeHgaumam [1]. KpaTHocTb nonmcnacTa Bolbupaem no 1abn. 5.1. NpMeHAaeM CABOEHHbIN
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noanmcnacT. rlpVIHIAMaEM KPaTHOCTb noancnacTta a = 3. Pa3|3epHyTaﬂ cXeMa nonmcnacTa noka3saHa Ha pI/IC.l

Ycunue B Haberatowein Ha 6apabaH BeTBM KaHaTa

S 6=(Q*g)/(m*(1+n_6n+:--+n_6n"(a-1) )*n_6n"n )=(32000*9,81)/(4*(1+0,98)*]0,98[]"2 )=41270 H

roe a = 3 - KpaTHOCTb NoAUCNacTa;

n = 2 - YACJI0 HanpaBAsAoLWmMx 610KOB;

[6n = 0,98 - k.n.a. 6710Ka;

m = 4 -4ncao NOJINCNACTOB.

Mo pekomeHpaumam [1] ycunue B Haberatouwien BeTBM A0JIKHO JieXXaTb B Anana3oHe S6 = 30000...50000 H.
MonncnacT BbibpaH BEPHO.

2.2. Bblbop rpy3oBoro KaHaTa

Ha rpy3sonoabeMHbIX KpaHax NPMMEHSAIOT ri1aBHbIM 06pa30oM CTasibHble MPOBOJIOYHbIE KaHaTbl, TaK KakK OHU
o0651a[atloT BbICOKOW NPOYHOCTbIO, TMOKOCTHLIO BO BCEX HanpaBaeHnAX, 6€30TKa3HOCTbIO U HAAEXHOCTbIO,
CBSI3@aHHOW C TeéM, YTO MUX MOJIHOMY pa3pyLUEeHNIO MPeALLeCTBYIOT pa3pbiBbl MPOBOJIOK, CUFHanM3upytowmne ob
ncyepnaHum pecypca KaHaTta. [2]

PacyeTHoe ycmnune B KaHaTe onpegenum no copmyse

S 6*K=41270%*5,5=226988 H <P

roe K =5 - koadpunumeHT 3anaca NpPoyYHOCTU AN pexuma pabotol 4M;

P - pa3pbiBHOE yCcumne KaHaTa.

MoaoxoanT KaHaT JIK-P 6x19 (1+6+6\6)+1 o.c. TOCT 2688-80.

OunameTp kaHaTa - dk = 18 MM. Pa3pbiBHOe ycuname KaHaTa - P = 181500 H.

2.3.Bbibop KpOKOBOW NOABECKMN

KptlokoBas noaBecka BbibMpaeTcsa ¢ TakMM pacyeToM, 4ToObl OHa COOTBETCTBOBaJIa MPUHATON CXEME U KPaTHOCTHU
noamMcnacTa, rpy30nNoAbeMHOCTM U pexxrnma paboTbl MexaHn3Ma.

Mo Mpunoxennio 2 [1] noabrpaem KpPOKOBYIO NOABECKY.

Tunopa3smep - 3-32-406 ( 3 - yncno 61okoB; 12,5 - rpysonoabemMHocTb 32 T; 406 - anameTp 6510Ka).

OnameTp kaHaTa - dk = 14...17 MM. PaccTosHune mexnay 61okamu - 124 MM,

2.4.0npeneneHne 0CHOBHbIX pa3MepoB rpysosoro 6apabaHa
MunHnmMmanbHbIn gnameTp 6apabaHa onpegenvm nNo opmyne
D6 [Jdk *[]=16,5* 16 = 264 MM

roe [J= 16 - koahpuumneHT 3aBUCALWMNA OT TUMa NOABLEMHOIO YCTPONCTBA, NPMBOAA MEXaHM3Ma U peXxiMa paboTbl
MexaHu3ma [1].

MpuHumaem no ctaHgapTy D6 = 450 mm.

OnnHy 6apabaHa onpegenmm no copmyne

L 6=2* H+I_0+2* k= 2*0,55 + 0,07 + 2*0,07 = 1,31 ™m
roel_H- AonvMHa ogHOro Hape3Horo y4acTka;

|_O0 - AnvHa rnagkKoro cpegHero y4acTka;

|_ K - BAMHa rnagkoro KOHLLEeBOro y4yacTKa.

LOnnHy Hape3HOoro yyYyacTka onpenennm no gopmyne
|_H=t*(Z_p+Z_Henp+Z_Kp )=18%(26+1,5+3)=550 mm=0,55 m
roe t - war Hapesku;
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